
                                                                                                                                           

T I S K O V Á   Z P R Á V A 
 

Vodovod a kanalizaci v Hostomicích 
provozuje společnost Vak Beroun 

 
 
Veřejný vodovod a kanalizaci v městě Hostomice provozuje již více než měsíc akciová 
společnost Vodovody a kanalizace Beroun. Společnost vyhrála v koncesním řízení a 
uzavřela smlouvu na dvacet let.  Smlouva zaručuje městu vyplacení 80 procent 
nájemného předem. Tyto prostředky radnice použije na již probíhající dostavbu vodovodu 
a kanalizace v Hostomicích. Obyvatelé města se mohou těšit na důležité služby. „Do 
konce tohoto roku vybavíme ve spolupráci s městem zdroj vody a vodojem kontrolní 
technikou, která v případě poruchy či nedostatku vody, upozorní okamžitě přímo náš 
dispečink. To nám umožní rychleji reagovat na vzniklou situaci a minimalizovat dopady 
na zákazníky,“ uvedl technický ředitel akciové společnosti Vodovody a kanalizace Beroun 
Mgr. Jiří Paul. Mezi služby poskytované hostomickým zákazníkům společnosti VaK Beroun 
patří i další standardní služby společnosti –zákaznická telefonní linka zdarma či možnost 
platit zálohy prostřednictvím SIPO nebo trvalým příkazem. „Abychom ale vyhověli těm, 
kteří jsou zvyklí platit za vodné a stočné hotově přímo ve městě, jednáme i o této 
možnosti,“ doplnil technický ředitel Mgr. Jiří Paul. 
 
Společnost Vodovody a kanalizace Beroun se podílí i na tvorbě koncepce odkanalizování 
městských částí Bezdědice a Radouš, o kterém vedení města uvažuje. Jedním z prvních 
kroků VaK Beroun bude zmapovat všechny zdroje povrchových vod, které vtékají do 
kanalizace a zhoršují provoz čistírny odpadních vod. 
 
Ředitelka společnosti Ing. Eva Krocová dodává: „V posledních letech výrazně přibývá obcí 
a měst, která provozování svých veřejných vodovodů a kanalizací svěřují akciové 
společnosti VaK Beroun. Důvodem je nutnost vyhovět přísným předpisům nejenom na 
limity znečištění ve vodách, ale i ostatní zákonné povinnosti, které vyžadují vysokou 
odbornost a odpovídající zázemí specializované formy.  

 
 

 

Berouně dne 5.9.2008 

Pro další informace volejte a pište: 
Vodovody a kanalizace Beroun, a.s. 
Mostníkovská 255 
266 41  Beroun 3 
Tel.: 311 747 111  
Fax:  311 621 372 
 
 
 
 
Společnost VaK Beroun je největším vlastníkem a provozovatelem vodohospodářského majetku na 
Berounsku, Hořovicku, působí dále na Příbramsku a v oblasti Prahy – západ. Vodohospodářský 
majetek společnosti představuje jednu miliardu korun a v hodnotě 500 tisíc korun provozuje 
majetek pro města a obce. Zásobuje pitnou vodou 78 tisíc obyvatel, provozuje 65 čerpacích stanic, 
62 vodojemů, 25 čistíren odpadních vod a 8 úpraven pitné vody.   



                                                                                                                                           

 


